

ВЕСТИ МОЛОДЁЖНОГО

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П. МОЛОДЁЖНОЕ

СОБЫТИЯ

25 сентября в учебно-образовательном центре «Академия» Северо-Западный институт управления РАНХиГС совместно с Региональным общественным благотворительным движением «Большая медведица» и Санкт-Петербургским государственным бюджетным учреждением «Центр физической культуры, спорта и здоровья Курортного района провели спортивное мероприятие «Академический забег -2021». В рамках взаимодействия с организациями руководители муниципального образования п. Молодёжное приняли участие в данном мероприятии. Академический забег проводится уже в третий раз и стал ежегодным мероприятием, которое собирает вместе студентов, преподавателей РАНХиГС, жителей Санкт-Петербурга.



С 26 по 29 сентября активисты российского движения школьников (РДШ) из всех районов Санкт-Петербурга приняли участие в слёте патриотов, который проходил на территории МО п. Молодёжное в ДООЛ «Заря». В рамках акции «Экодежурный по стране» ребята со своими наставниками предложили убрать загрязнённый участок посёлка Молодёжное. Руководители муниципального образования п. Молодёжное совместно с депутатами поддержали данную инициативу. Для уборки был предложен берег Смолячкова ручья (у домов 5 и 6а).

Ребята, в количестве 100 человек, вместе с жителями дома 5, 8 по ул. Правды, рабочими ООО «Строй Сервис», убрали территорию от покрышек, крупного бытового и строительного мусора. Местной администрацией активистам были предоставлены мешки для мусора и перчатки, а также организован вывоз собранного мусора силами организации «Курортный берег» и сотрудниками ООО «Строй Сервис».

На торжественном мероприятии в ДООЛ «Заря» И.Холодилова и Н.Денисов поблагодарили ребят за проведённую экологическую акцию и вручили участникам экосумки и мешки из переработанного пластика, которые были изготовлены по заказу местной администрации в рамках ведомственной целевой программы по экологическому просвещению. Подобные акции очень необходимы нашему посёлку. Особенно это касается уборки берега Смолячкова ручья. Все мы знаем, что по всему берегу, от дома № 3 до железной дороги, весь берег застроен погребами и салями, некоторые из них уже развалились, оставив кучу деревянных гнилых остатков. Кроме того, берег завален строительным и бытовым мусором. Полномочий по уборке несанкционированных свалок у органов местной власти нет, да и объёмы данного мусора такие, что бюджета МО

СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных

Я, _____,

в соответствии с п. 4 ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных",
зарегистрирован _____ по адресу: _____,
документ, удостоверяющий личность:

(наименование документа, номер документа сведения о дате выдачи документа и выдавшем его органе)

(фамилия, имя, отчество субъекта персональных данных)

зарегистрирован по адресу: _____,
документ, удостоверяющий личность: _____,

(наименование документа, номер документа сведения о дате выдачи документа и выдавшем его органе)

Доверенность от " " г. N (или реквизиты иного документа, подтверждающего полномочия представителя)

в целях осуществления полномочий, предоставленных оператору законодательством Российской Федерации и законодательством Санкт-Петербурга по реализации правотворческой инициативы граждан даю согласие

(фамилия, имя, отчество субъекта персональных данных)

находящемуся по адресу: _____
на совершение действий, предусмотренных п. 3, ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных".

Настоящее соглашение действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме

" " E

Субъект персональных данных:

подпись) (Ф.И.О.)

Согласно п. 8 ч. 4 ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных" согласие в письменной форме субъекта персональных данных на обработку его персональных данных должно включать в себя, в частности, срок, в течение которого действует согласие субъекта персональных данных, а также способ его отзыва, если иное не установлено федеральным законом.

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П. МОЛОДЁЖНОЕ

197729, г. Санкт-Петербург,
п. Молодежное, ул.Правды, д. 5
Телефон: (812) 679-25-96

*Ответственный за выпуск: И. А. Холодилова
Подписано в печать: 20.10.2021. Тираж 400 экз.
Макет и печать номера – «Альтернатива»*

на его уборку не хватило бы. Главой МО п.Молодёжное было направлено письмо в Комитет по природопользованию Правительства Санкт-Петербурга с просьбой включить Смолячков ручей в адресную программу уборки водных акваторий Санкт-Петербурга. Из ответа Комитета следует, что Смолячков ручей будет включён в адресную программу, при выделении финансирования. Конкретный год включения в программу не указан. Призываем всех жителей, которые имеют сараи и погреба на берегу Смолячкова ручья, своими силами постепенно убирать берег от мусора. Это место, где мы с вами живём, а значит – заботиться о нём следует нам с вами.



1 октября, в День пожилых людей, муниципальный совет и местная администрация подготовили нашим жителям элегантного возраста подарок в виде экскурсионной поездки в Ораниенбаум и Кронштадт. Хорошая погода, красивые пейзажи и дворцы, интересная экскурсия и вкусный обед – всё это создало атмосферу праздника.



5 октября отмечался международный День учителя. Руководители МО п.Молодёжное поздравили коллективы школы № 447 и ОШИ ГБОУ «Балтийский берег» с профессиональным праздником, вручили благодарности и подарки.



6 октября наше муниципальное образование посетила комиссия совета Муниципальных образований Санкт-Петербурга для оценки объекта, заявленного нами для участия в конкурсе по благоустройству среди муниципальных образований Санкт-Петербурга. Муниципальный совет и местная администрация представили скейт-площадку и футбольное мини-поле, которые были построены и оборудованы совместно с администрацией Курортного района Санкт-Петербурга.

В предыдущем номере газеты «Вести Молодёжного» была опубликована статья «Это люди нашего посёлка!». Статья о тех жителях, которые заботятся о нашем посёлке.

Сегодня о печальном. О хулиганстве.

Несмотря на то, что муниципальный совет, местная администрация, подрядные организации и наши активные жители стараются сделать наш посёлок красивее, благоустроеннее, чище и комфортнее, есть и такие, кто стремится к разрушению и неприятию красивого и полезного. Возможно, бывают случаи, когда портят общее имущество и «гости» посёлка, но не так часто это происходит.

Стоит отметить, что негативные проявления в отношении объектов благоустройства, да и людей, наблюдаются, как у взрослых, так и у подрастающего поколения.

Украденные кованые перила с двух мостиков, расположенных на зоне отдыха у дома № 3 по улице Правды, которые едва успели порадовать жителей и гостей; сломанное оборудование детских площадок; вывернутые металлические качели и элементы тренажёров; украденные цветы и кусты, систематически пропадающие крышки люков с канализационных и других колодцев. Список можно ещё продолжать.



Не так долго мы все радовались новым спортивным площадкам, как оборудование скейт-площадки было испорчено красками для граффити и фломастерами. Перед проведением спортивного мероприятия по экстремальным видам спорта подрядчики ООО «Строй Сервис» не один день отирали с оборудования чьё-то творчество. Площадки были представлены на городской конкурс по благоустройству. Через несколько дней после приезда конкурсной комиссии пропала перекладина с турника и был испорчен боксёрский мешок. Оборудование снова разрисовано фломастерами. Вряд ли кто-то приезжает в посёлок, чтобы крошить, портить и ломать.

Уважаемые жители, если вы стали свидетелем противоправных действий, сообщите, пожалуйста, в полицию по телефону: 4334702.

Давайте будем беречь наш посёлок вместе!

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Прокуратура разъясняет, что с 01 сентября 2021 года социальные сети должны запрашивать согласие на обработку персональных данных граждан и указывать зачем им понадобилась эта информация.

При этом у пользователя будет право запретить распространять сведения о себе. В согласие на обработку персональных данных будут включены ФИО пользователя и его контактная информация – телефон, адрес электронной почты или почтовый индекс. Также там должен быть перечислен список сайтов, где личные данные пользователя могут публиковаться, цель их обработки, категории и перечень данных, которые могут быть обработаны. Согласно сведениям Роскомнадзора, пользователь может указать, на какие категории данных он устанавливает запрет обработки.





ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ: «ИЗМЕНИЛСЯ ПОРЯДОК ОПЛАТЫ БОЛЬНИЧНЫХ ЛИСТОВ ПО УХОДУ ЗА РЕБЕНКОМ»

Так, с 01 сентября 2021 года пособие по уходу за ребенком до 7 лет включительно на время болезни родители теперь будут получать в размере 100 % среднего заработка независимо от стажа. Максимальная стоимость дня на больничном в 2021 году составит 2434 рубля 00 копеек.

Прокуратура разъясняет, что с 01 октября 2021 года граждане для решения споров в судах общей юрисдикции смогут подавать коллективные гражданские иски.

Например, это может касаться защиты прав потребителей или дел по возмещению вреда, причиненного широкому кругу лиц. Ранее объединяться могли только предприниматели для решения экономических споров в арбитражном суде.

Старший помощник прокурора района А.С. Бойко



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ: «ОБ ИЗМЕНЕНИИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ПРАВОВОМ ПОЛОЖЕНИИ ЛИЦ БЕЗ ГРАЖДАНСТВА»

С 24.08.2021 вступают изменения в Федеральный закон от 24.02.2021 № 395 «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», согласно которому для лиц без гражданства, длительное время находящихся на территории России, вводятся временные удостоверения личности. Они получат право работать в России без разрешительных документов. При получении иностранного гражданства или вида на жительство в другой стране временное удостоверение личности аннулируют и человека обязуют покинуть Россию в течение 15 дней.

Лицу без гражданства могут аннулировать или не выдать временное удостоверение, если будет установлен факт сообщения ложных сведений или предоставления поддельных документов. Предусмотрена постановка на учет по месту пребывания лиц без гражданства, имеющих временное удостоверение, по истечении 7 рабочих дней с даты получения данного документа.



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ: «ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НАРУШЕНИЕ ТРЕБОВАНИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ОБ ОХРАНЕ ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ (ПАМЯТНИКОВ ИСТОРИИ И КУЛЬТУРЫ) НАРОДОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Согласно ст. 35.1 ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации» не допускается распространение наружной рекламы на объектах культурного наследия, включенных в реестр, а также на их территориях, за исключением территорий достопримечательных мест.

Запрет или ограничение распространения наружной рекламы на объектах культурного наследия, находящихся в границах территории достопримечательного места и включенных в реестр, а также требования к ее распространению устанавливаются соответствующим органом охраны объектов культурного наследия, определенным пунктом 7 статьи 47.6 настоящего Федерального закона, и вносятся в правила землепользования и застройки, разработанные в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации.

Согласно ст. 7.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение требований законодательства об охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, нарушение режима использования земель

в границах территории объектов культурного наследия либо несоблюдение ограничений, установленных в границах зон охраны объектов культурного наследия влечет за собой наложение административного штрафа на граждан в размере от пятнадцати тысяч до двухсот тысяч рублей, на должностных лиц – от двадцати тысяч до четырехсот тысяч рублей, на юридических лиц – от двухсот тысяч до пяти миллионов рублей.



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ: «ОБ ИЗМЕНЕНИИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ОБ ОБЯЗАТЕЛЬНОМ СТРАХОВАНИИ ГРАЖДАНСКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

«Федеральным законом от 02.07.2021 № 343-ФЗ изменен Федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности» в части содержания пакета обязательных документов для заключения договора обязательного страхования гражданской ответственности владельцем транспортного средства (ОСАГО).

В соответствии с данными изменениями с 22 августа 2021 года владельцу транспортного средства для заключения договора обязательного страхования не нужно будет предоставлять диагностическую карту, свидетельствующую о прохождении технического осмотра.

Для заключения договора автовладельцу потребуется:

- паспорт гражданина Российской Федерации (для физических лиц);
- ИИН (для юридических лиц);
- свидетельство о государственной регистрации транспортного средства;
- водительское удостоверение;
- документ, удостоверяющий право собственности на транспортное средство.

При этом необходимо отметить, что послабления не касаются легкового такси, автобусов, грузового автомобиля, для них сохранили обязанность проходить технический осмотр транспортного средства.



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ: «ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НЕЗАКОННОЕ ИЗЬЯТИЕ ПАСПОРТА ГРАЖДАНИНА РФ»

Положением о паспорте гражданина Российской Федерации, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 08.07.1997 № 828, паспорт гражданина Российской Федерации является основным документом, удостоверяющим личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации. Паспорт обязаны иметь все граждане Российской Федерации, достигшие 14-летнего возраста и проживающие на территории Российской Федерации. Согласно пункту 22 Положения запрещается изъятие у гражданина паспорта, кроме случаев, предусмотренных законодательством.

В соответствии с пунктом 21 Положения паспорт лица, заключенного под стражу или осужденного к лишению свободы, временно изымается органом предварительного следствия или судом и приобщается к личному делу указанного лица. При освобождении из-под стражи или отбытии наказания в виде лишения свободы паспорт возвращается гражданину.

Статьей 19.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за незаконное изъятие документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорт), или принятие документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорт), в залог, которое влечет наложение административного штрафа на граждан и должностных лиц от до трехсот рублей.

Помощник прокурора района А.А. Гутовский



В РОССИИ ЗАРАБОТАЛА ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ

России важен каждый!

«Как я могу переписаться?», «Нужно ли предъявлять переписчику документы?», «Будут ли проверяться мои данные?» Накануне старта переписи у жителей страны неизбежно возникают вопросы. Ответы теперь можно получить легко и быстро. Достаточно позвонить по бесплатному телефону горячей линии Всероссийской переписи населения: **8-800-707-20-20.** Она начала работу 24 сентября.

Более 170 операторов контакт-центра прошли специальную подготовку для обслуживания переписи и с сегодняшнего дня начнут ежедневно отвечать на вопросы россиян с 9 часов утра до 9 вечера по московскому времени (в другие часы звонок примет автоответчик, и позвонивший сможет оставить заявку на обратный звонок оператора). Горячая линия будет работать до завершения переписи 14 ноября 2021 года.

Основной инструмент оператора горячей линии — разработанная специалистами Росстата и компании «Ростелеком Контакт-центр» база знаний. Она состоит из девяти тематических блоков, которые включают основу для ответов на вопросы потенциальных участников переписи: от простейших (например, о сроках проведения переписи) до узкоспециальных (например, что делать, если знаешь 14 иностранных языков, а в форме переписного листа всего четыре ячейки для ответов).

На начальном этапе база знаний содержит более 200 вопросов и ответов. В процессе работы будет происходить ее актуализация в режиме реального времени. Сложные вопросы, на которые в базе знаний нет ответа, будут передаваться в Росстат, где оперативно найдут решение.

«При подготовке базы знаний учитывались данные предыдущих переписей и актуальные запросы аудитории. В этом очень помогли страницы переписи в социальных сетях и опыт общения с подписчиками, который мы накопили за последние полтора года. База содержит детальную инструкцию прохождения самостоятельной переписи на портале Госуслуг. Если возникнут новые сложные вопросы — операторы переведут позвонившего на сотрудников Росстата, которые будут также дежурить на рабочих телефонах. В любом случае совместно со специалистами контакт-центра мы сделаем все, чтобы наш респондент не ушел без ответа на интересующий его вопрос», — сообщил заместитель руководителя Росстата Павел Смелов.

Основные подготовительные работы к переписи, по словам Смелова, уже выполнены. Подобраны помещения, переданы в регионы электронные планшеты для переписчиков, подготовлен электронный переписной лист для портала Госуслуг, завершается набор переписчиков и волонтеров переписи. «Открытие горячей линии — в числе финальных приготовлений, свидетельствующих о том, что перепись начнется уже совсем скоро», — подчеркнул замглавы Росстата.

«Предстоящая перепись впервые будет столь масштабно применять цифровые технологии. И справиться с ними должен человек с любым уровнем компьютерной грамотности, а помочь в этом призваны операторы горячей линии. Очень важно говорить с позвонившим

человеком на одном языке, рассказывать о сложном и технологичном максимально просто. Поэтому мы уделяем особое внимание развитию коммуникативных навыков при обучении и в ежедневной работе операторов. Заботимся о развитии персонала и создании максимально комфортных условий работы. Вовлеченность и удовлетворенность сотрудника положительно влияют на продуктивность и улучшение качества обслуживания, а в результате довольны обе стороны — и обратившийся человек, и оператор, который помог найти правильные ответы на его вопросы», — рассказала заместитель генерального директора — операционный директор «Ростелеком Контакт-центр» Екатерина Филиппская.

Она также отметила: в компании «Ростелеком Контакт-центр» работает порядка 7 тыс. операторов и накоплен большой опыт работы в государственных проектах. «Специально для таких проектов мы отбираем самых лучших и опытных операторов, которые проходят специальное обучение и по результатам сдают тесты. На данный момент обучение прошли порядка 300 операторов. При необходимости, готовы обучить столько, сколько потребуется», — сообщила Екатерина Филиппская.



Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с широким применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшетные компьютеры отечественного производства с российской операционной системой «Аврора». Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Медиаофис Всероссийской переписи населения

media@strana2020.ru

www.strana2020.ru

+7 (495) 933-31-94

<https://www.facebook.com/strana2020>

<https://vk.com/strana2020>

<https://ok.ru/strana2020>

<https://www.instagram.com/strana2020>

youtube.com

Телефон горячей линии по ВПН-2020

на территории Курортного района Санкт-Петербурга:

8 952-221-78-22

ОФИЦИАЛЬНО



**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ШЕСТОГО СОЗЫВА
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЁЛОК МОЛОДЁЖНОЕ**

197729 Санкт-Петербург, п. Молодёжное, ул. Правды д.5, тел. 8 (812) 679-25-96

РЕШЕНИЕ

30 сентября 2021 г.

О внесении изменений и дополнений в Решение

MC № 14-7 от 05.11.2014г.

*«Об утверждении форм реестра
муниципального имущества п. Молодёжное»*

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Минэкономразвития РФ от 30.08.2011г. № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», на основании заключения Юридического комитета Правительства Санкт-Петербурга № 15-21-1349\21-0-0 от 28.07.2021 г. муниципальный совет МО п. Молодёжное

РЕШИЛ:

1. Внести в Решение МС ВМО СПб п. Молодёжное № 14-7 от 05.11.2014 г. «Об утверждении форм реестра муниципального имущества ВМО СПб п. Молодёжное» (далее - Решение) следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 2 Решения исключить;

1.2. Пункт 3 Решения изложить в следующей редакции: «Местная администрация внутригородского муниципального образования п. Молодёжное осуществляет ведение Реестра муниципального имущества внутригородского муниципального образования п. Молодёжное (далее-Реестр) на основании заключенного Договора о бухгалтерском обслуживании между Муниципальным советом внутригородского муниципального образования п. Молодёжное и Местной администрацией внутригородского муниципального образования п. Молодёжное».

1.3. Пункт 4 Решения изложить в следующей редакции: «Сведения об объектах учёта содержащихся в реестре, носят открытый характер и предоставляются любым заинтересованным лицам в виде выписок из реестров.

Предоставление сведений об объектах учёта осуществляется местной администрацией на основании письменных запросов в 10-дневный срок со дня поступления запроса».

2. Решения МС ВМО СПб п.Молодёжное № 8-1 от 18 августа 2020 года «О внесении изменений и дополнений в Решение МС № 14-7 от 05.11.2014 г. «Об утверждении форм реестра муниципального имущества ВМО СПб п. Молодёжное».

№ 10-1

№ 1-3 от 29 января 2021 года «О внесении изменений и дополнений в Решение МС № 14-7 от 05.11.2014 г. «Об утверждении форм реестра муниципального имущества ВМО СПб п. Молодёжное» и № 6-2 от 26 мая 2021 года «О внесении изменений и дополнений в Решение МС № 14-7 от 05.11.2014 г. «Об утверждении форм реестра муниципального имущества ВМО СПб п. Молодёжное» считать утратившими силу.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу ВМО СПб п. Молодёжное И.А. Холодилову.

*Глава муниципального образования, исполняющий полномочия
председателя муниципального совета*

И.А. Холодилова



**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ШЕСТОГО СОЗЫВА
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЁЛОК МОЛОДЁЖНОЕ**

197729 Санкт-Петербург, п. Молодёжное, ул. Правды д.5, тел. 8 (812) 679-25-96

РЕШЕНИЕ

30 сентября 2021 г.

*О внесении изменений в Решение МС ВМО СПб
п. Молодёжное № 4-3 от 26.03.2021 г.*

*«Об утверждении Положения о порядке
реализации правотворческой инициативы граждан
в МО п. Молодёжное»*

№ 10-2

В соответствии со ст. 26 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.18 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», ст. 13 Устава Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Молодёжное, заключением Юридического комитета Правительства Санкт-Петербурга № 15-21-926\21-0-0 муниципальный совет

РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения и дополнения в «Положение о порядке реализации правотворческой инициативы граждан в МО п. Молодёжное», утвержденное Решением МС ВМО СПб п. Молодёжное № 4-3 от 26.03.2021 г (далее-Положение):

1.1. Приложение № 2 к Положению изложить в редакции согласно Приложению № 1 к настоящему Решению.

2. Решение вступает в силу с момента его официального опубликования .

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального образования- Председателя муниципального совета И.А.Холодилову

*Глава муниципального образования, исполняющий полномочия
председателя муниципального совета*

И.А. Холодилова

